

Crown Energy AB (publ) publishes annual report 2018

PRESS RELEASE 12/04/2019

Crown Energy AB (publ)'s annual report for 2018 has been published today and is available on Crown Energy's website www.crownenergy.se.

MORE INFORMATION

Please contact Andreas Forssell, CEO, Crown Energy AB +46 8 400 207 20 +46 760 15 15 95

ABOUT CROWN ENERGY

Crown Energy is an international group providing customised solutions for housing, offices and associated services, as well as oil and gas exploration in Africa and the Middle East. For more information please visit www.crownenergy.se